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	Βιομηχανία παραγωγής και εμπορίας μονωτικών υλικών και υλικών συσκευασίας με βάση τη Διογκωμένη Πολυστερίνη - EPS


	
	  
	    Η εταιρεία


Για πάνω από 40 χρόνια η ΕΡΓΑΤΕΞ παράγει Διογκωμένη Πολυστερίνη-EPS στη βιομηχανική περιοχή Ηρακλείου Κρήτης. Διαθέτουμε μια σύγχρονη μονάδα παραγωγής όγκων Διογκωμένης Πολυστερίνης, ειδικές πρέσες για την παραγωγή ιχθυοκιβωτίων, σποριόφυτων και άλλων καλουπωτών προϊόντων.

	  

	  
	  	
	  		

		  	
					

					
Δώστε αξία στον χώρο σας

Τα προϊόντα από Διογκωμένη Πολυστερίνη - EPS χαρακτηρίζονται από την άριστη θερμομόνωση που προσφέρουν, τη σταθερότητα τους στο χρόνο, την αντοχή τους στην υγρασία, την ευελιξία διαμόρφωσης τους, την άριστη απόδοση τιμή τους και τη φιλικότητα προς τον άνθρωπο και το περιβάλλον. 
 Είναι η πρώτη επιλογή για τη θερμομόνωση μιας κατοικίας σε όλο τον κόσμο.

				

			

		

	


	
		
			Προϊόντα

			γνωρίστε τα προϊόντα της εταιρείας μας

				
					
					Κατασκευή
Οι εξαιρετικές θερμομονωτικές ιδιότητες της Διογκωμένης Πολυστερίνης - EPS σε σχέση της χαμηλής της τιμής,  την έχουν καταστήσει ως το πιο δημοφιλές θερμομονωτικό υλικό σε μια κατασκευή.


Εδώ και δεκαετίες, εκατομμύρια m3 EPS έχουν εφαρμοστεί  σε κτίρια και άλλες κατασκευές  σε όλο τον κόσμο για μόνωση δώματος, τοιχοποιίας και για γεωτεχνικές εφαρμογές. 


					

				
	
					
					Δημιουργία
Η Διογκωμένη Πολυστερίνη - EPS είναι ένα μοναδικό υλικό που μπορεί να πάρει εύκολα οποιαδήποτε μορφή με τα κατάλληλα μηχανήματα (παντογράφους), διατηρώντας παράλληλα τις αντοχές της στο χρόνο, στην υγρασία και στην πίεση. 
Αυτές οι ιδιότητες, την έχουν καταξιώσει ως το καλύτερο υλικό παγκοσμίως στη εσωτερική και εξωτερική διακόσμηση, στη διαφήμιση και στη θεματική δημιουργία.


					

				
	
					
					Συσκευασία
Η Διογκωμένη Πολυστερίνη - ΕPS είναι αποδεδειγμένα  το καλύτερο υλικό συσκευασίας παγκοσμίως. Οι εφαρμογές της είναι απεριόριστες τόσο από πλευράς ποιότητας και οικονομίας όσο και από πλευράς υγιεινής και ασφάλειας.
Στην ΕΡΓΑΤΕΞ  Α.Ε. μπορείτε να βρείτε διάφορα τυποποιημένα είδη συσκευασίας καθώς και ειδικά διαμορφωμένα τεμάχια από τον παντογράφο μας.


					

				


		

		Η Διογκωμένη Πολυστερίνη - ΕPS είναι το καλύτερο υλικό συσκευασίας. Οι εφαρμογές, απεριόριστες από πλευράς ποιότητας, οικονομίας, υγιεινής και ασφάλειας.

	

	
		
			
			
		

		
			Ποιοτικός έλεγχος

			Η ΕΡΓΑΤΕΞ Α.Ε. ακολουθεί το πρότυπο ποιότητας παραγωγής ISO 9001 και περιβαλλοντικής διαχείρισης ISO 14001. Όλα τα προϊόντα φέρουν σήμανση CE, είναι φιλικά προς το περιβάλλον και τον άνθρωπο. 

			Πιστοποιητικά
		

		
		
			
		

	



	
		
			

			
				ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

				Η Διογκωμένη Πολυστερίνη – EPS  είναι ένα από τα πλέον οικολογικά υλικά και από τα λίγα που πληρούν όλους τους περιβαλλοντικούς κανονισμούς 
					και βοηθούν σημαντικά στην εξοικονόμηση ενέργειας.

				Είναι το ιδανικότερο υλικό για τη δημιουργία κατασκευών φιλικών προς τον άνθρωπο και  περιβάλλον.  

				περισσότερα...
			

		

		
			

			
				ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ

				Η Διογκωμένη Πολυστερίνης - EPS είναι ένα 100% ανακυκλώσιμο υλικό. 

				Η ΕΡΓΑΤΕΞ ανακυκλώνει την Διογκωμένη Πολυστερίνη-EPS από το 1976 και είναι επίσημο σημείο ανακύκλωσης EPS από τον  Πανελλήνιο Σύνδεσμο  Παραγωγών Διογκωμένης Πολυστερίνης -ΠΑ.ΣΥ.ΔΙ.Π.

				περισσότερα...
			

		

	


	
		Subscribe

		Κάντε εγγραφή στο newsletter μας για να ενημερώνεστε για τα προϊόντα μας.
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		ΕΡΓΑΤΕΞ Α.Ε.
Διεύθυνση: Οδός P, ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου, 71601

Τηλέφωνο: 2810380100, 2810381338 
Fax: 2810380840
Website: https://www.ergatex.gr
Email: info@ergatex.gr


	  
	  	
	  		
	  	
	  	
	  		
	  	
	  

	



    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    








